
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  21/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  17  ตุลาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
11. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

12. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
13. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
14. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
15. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
16. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
17. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
18. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
27. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
28. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
29. นางสายสวาท พวงคํา   ประธานสภาพนักงาน 
30. นางพนิดา  วิจารณปรีชา คร ู
31. นางสาวเปรมฤดี มูลวิไล  คร ู
32. นางก่ิงกมล  แสนสิทธิ์ คร ู
33. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญงาน 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
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3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
7. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
8. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
9. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
10. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
11. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
14. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
15. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
16. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
17. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
18. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
19. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
21. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
22. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
23. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
24. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
25. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
26. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
28. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
29. นางพัชรินทร พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 21/2560 ประจาํป 2560 ในวันท่ี 17 ตุลาคม 2560 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1   ประชุมดวนกับกองกําลังฯ 

จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ     ขออนุญาตรายงานเรื่องท่ีไดไปประชุมดวน
กับกองกําลังฯเรื่องแมทัพภาคท่ี 2 ท่ีจะเดินทางมาจังหวัดกาฬสินธุเพ่ือมาตรวจงานราชพิธีฯ ในวันพรุงนี้  
กําหนดการคือเวลา 10.30 น. ลงเฮลิคอปเตอรท่ีอําเภอกมลาไสยและเดินทางมาแจกถุงยังชีพท่ีตําบลเจาทา
และนั่งเฮลิคอปเตอรมาท่ีสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุทางกองกําลังก็ไดเชิญทานนายกมารวมตอนรับท่ี
สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ เวลา 11.00 น. แตงเครื่องแบบสีกากี และหลังจากนั้นทานจะเขาไปรับฟง
บรรยายสรุปท่ี หอง 3/2 ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ   
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เร่ืองที่  2    นําสงเอกสารเกี่ยวกับเร่ืองแผนการเรียนการสอนของทองถิ่นฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีโทรศัพทจากทองถ่ินจังหวัดเขามาวา
จะตองเอาเอกสารเก่ียวกับเรื่องแผนการเรียนการสอนของทองถ่ินฯซ่ึงมีอยูประมาณ 3,800 เลม  เอาไปสงท่ี
กรมฯเลยโทรมาประสานขอความอนุเคราะหใหเราจัดรถให  มอบสํานักปลัดเทศบาลจัดเตรียมรถตู ในวันท่ี 21 
ตุลาคม 2560 เดินทางไปสงหนังสือท่ีกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินและมอบสํานักปลัดเทศบาล
ประสานงานนี้กับทองถ่ินจังหวัด 

เร่ืองที่  3    ไปรวมพิธีอุปสมบทเพ่ืออุทิศสวนกุศลใหในหลวง รัชกาลที่ 9  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เม่ือเชาผมไดมีโอกาสไปรวมพิธี
อุปสมบทเพ่ืออุทิศสวนกุศลใหในหลวง รัชกาลท่ี 9 ท่ีวัดประชานิยม  มีผูเขารวมบวช จํานวน 104 นาค จํา
พรรษาประมาณ 15 วัน และพนักงานของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราก็มีชางวินัยและหน.ฝายอิงควัฒนรวมบวช
เพ่ือในหลวง รัชกาลท่ี 9 ในครั้งนี้ถือวาเปนเรื่องดีๆ 

เร่ืองที่  4    เตรียมกลองบรรจดุอกไมจันทน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันนี้มีหนังสือสงมาจากพัฒนาการ
จังหวัดบอกวาใหเตรียมกลองเพ่ือท่ีจะเอาไปใสดอกไมจันทนเพ่ือท่ีจะมอบใหกับทางเจาหนาท่ีในพิธีวาง
ดอกไมจันทนท่ีเราเตรียมเอาไวจะวางดอกไมจันทน  ในวันท่ี 26 ตุลาคม 2560  กลองสีขาวและจะตองเปน
ขนาดกวาง 40 ยาว 40 สูง 40 เซนติเมตร บรรจุดอกไมจันทนไดกลองละ 500 ดอก เขาใหทําเพราะ
ดอกไมจันทนท่ีเราจะนําไปมอบเราตองบรรจุลงกลองใหเรียบรอยและนําสงภายในวันท่ี 25 ตุลาคม 2560  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเรามีดอกไมจันทน จํานวน 20,000 ดอก เพราะฉะนั้นเราตองใชกลองในการบรรจุ
ดอกไมจันทน จํานวน 40 กลอง  มอบใหกองสวัสดิการสังคมเปนผูรับผิดชอบเรื่องการจัดทําหรือการจัดซ้ือ
กลองกระดาษสีขาวเพ่ือบรรจุดอกไมจันทน   

เร่ืองที่  5   ขอขยายเวลาไวทุกขของขาราชการและเจาหนาที่ของรัฐ   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอขยายเวลาไวทุกขของขาราชการ
และเจาหนาท่ีของรัฐ  จากเดิมวันท่ี 13 -27 ตุลาคม 2560 เปนวันท่ี 13 ตุลาคม 2560  ไปจนถึงวัน
อาทิตยท่ี 29 ตุลาคม 2560 รวม 17 วัน ลดธงครึ่งเสา จากวันท่ี 13 – 29 ตุลาคม 2560  ขาราชการออก
ทุกขวันท่ี 30 ตุลาคม 2560 ใหเริ่มเก็บผาระบายปายสงเสด็จสูสวรรคาลัยคืนวันอาทิตยท่ี 29 ตุลาคม 
2560  มอบสํานักการชาง  และขอความรวมมือซักซอมทําความเขาใจสถานบันเทิง สถานีวิทยุโทรทัศนสื่อ 
สิ่งพิมพ งดหรือลดกิจกรรมบันเทิงในเดือนตุลาคมชวงเวลาท่ีเหมาะสม 

เร่ืองที่  6    ทาสบีริเวณวงเวียนโปงลางใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องทาสีบริเวณวงเวียนโปงลางเปน
อยางไรบางหัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ตอนนี้ทางสํานักการชางกําลังออกแบบ
และประมาณราคาใหใหม ผมตองขอใหสาํนักการชางเรงดําเนินการเพราะเกรงวาจะขออนุมัติทันหรือไม  ท่ีเรา
ตั้งงบปรับปรุงวงเวียนโปงลางไว 100,000 บาท  ในป 2561 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาไมทันเพราะเราเหลือเวลาแค
ประมาณ 9 วัน จะทําการจัดซ้ือจัดจางทันไดอยางไร 

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ถาอยางนั้นผมจะนําสีท่ีมีอยูไปทาท่ีวง
เวียนโปงลางและบริเวณโดยรอบกอนครับ 
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    และผมก็ไดฝากใหจาเอกภราดรไปทาสี
บริเวณวงเวียนน้ําพุใหดวยไมรูวาดําเนินการใหรึยังเบิกสีกับทางสํานักการชางไปดําเนินการกอนและจากท่ีจา
เอกภราดรไปประชุมเก่ียวกับเรื่องการรักษาความปลอดภัยเปนอยางไรบาง 

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    เขาใหเราติดตั้งกลองวงจรปดในบริเวณ
งานพิธีฯท่ีศาลากลาง  ในวันท่ี 26 ตุลาคม 2560 จํานวน 8 ตัว     

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ท่ีเราใชอยูในงานนิทรรศการฯ จํานวน 
6 ตัว เราเอามาใชในงานนี้ไดหรือไม   

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ผมวาจะใชงบประมาณของริมแกงดอน
กลางเอามาติดตั้งกอนครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาเราใชกลองของทานเลขาฯอดิศักดิ์
ท่ีเคยใชในงานนิทรรศการไปกอน จํานวน 6 ตัว และสวนอีก จํานวน 2 ตัว  ใหมาเอาท่ีผมไดผมมีอยูแลวท่ี
ไมไดใชใหนําไปใชในงานพิธีกอนสวนเรื่องการเดินสายไฟฟาก็ทําการจางเหมามอบทานหัวหนาสํานัก
ปลัดเทศบาล  สวนกลอง จํานวน 6 ตัว ถาเสร็จงานพิธีในวันท่ี 26 ตุลาคม 2560 แลวก็จะนําไปติดไวใน
บริเวณแกงดอนกลางตอไป   

เร่ืองที่  7    นโยบายของทานผูวาไกรสร กองฉลาด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาคนใหมของจงัหวัดกาฬสินธุเรา
คือทานไกรสร กองฉลาด  วันนั้นผมไมอยูเลยไดมอบทานรองนพสิทธิ์ไปรับมอบนโยบายแทน  ทานรองนพสิทธิ์
บอกวาทานผูวาฯไดพูดถึงเทศบาลเมืองกาฬสินธุอยู 2 เรื่อง 1.เรื่องแมคาพอคาท่ีอยูบริเวณขางโรงเรียน
เทศบาล 1  ในลักษณะวาไมสวยและสกปรกผมเลยไดมอบใหสมชายเชิญพอคาแมคามาประชุมกันนําแบบท่ี
ออกแบบไวในการท่ีเราจะเปลี่ยนอาคารก็ไดรับความรวมมือดีจากพอคาแมคาและหลังจากท่ีเราประชุมกันแลว
นั้นผมก็ไดพบปะพูดคุยกับคุณหมอบรรพต สุวรรณชาติ ซ่ึงเปนผอ.ของโรงพยาบาลกาฬสินธุคนใหมเก่ียวกับ
เรื่องพอคาแมคาท่ีอยูขางโรงเรียนเทศบาล 1 ดวยเชนกันทานบอกวาเรื่องนี้เปนปญหาของโรงพยาบาลท่ีไมมี
สถานท่ีไวรองรับสําหรับใหพอคาแมคาไดขายของใหญาติคนไขของโรงพยาบาลเพราะฉะนั้นนี่จึงเปนปญหาของ
โรงพยาบาลท่ีทําใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเดือดรอน  ทานผอ.โรงพยาบาลฯเลยบอกวาจะเอาอาคารจอดรถชั้น
ท่ี 1 เปนท่ีขายสินคาใหกับพอคาแมคาและตอนนี้โรงพยาบาลก็มีนโยบายวาชั้นท่ี 1 ท่ีจอดรถจะใหรานคา มินิ
มารท แบงเปนล็อคและจะใหพอคาแมคาท่ีขายไกยางสมตําขางโรงเรียนเทศบาล 1 นี่ไปขายดวย  เพราะฉะนั้น
สมชายไมตองไปบอกพอคาแมคาอีกเพียงแตพูดวานายกกําลังจะคุยกับคุณหมอใหไดไปขายในโรงพยาบาลฯ
และไมมีคาใชจาย 2.เรื่องปายท่ีไมเปนระเบียบฝากสมชายไปดูและจัดระเบียบใหดีและอยากฝากสมชายเรื่อง
ตัดหญาบริเวณท่ีเปนท่ีรกรางวางเปลา เชน แถวบริเวณอาคารศรีสวรรค เปนตน  

เร่ืองที่  8    แผนงานบุคคล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมยังคงเปนหวงเรื่องครูศูนยเด็กฯ
อยากฝากหัวหนาสํานักปลัดเรื่องแผนงานบุคคล ตอนนี้มีหนังสือมาวาสําหรับครูศูนยเด็กท่ีเราจางมาสอนเด็ก
เล็กจะไมมีการบรรจุใหเปนขาราชการอีกตอไปแลวแตไมขัดของในการท่ีจะปรับใหเปนลูกจางตามภารกิจ  
เพราะฉะนั้นเรื่องแผนของเราตอง 

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ตอนนี้ผมไดประสานใหสํานักการศึกษา
ทําเรื่องข้ึนมาแลวเพราะวาพนักงานจางของศูนยเด็กปจจุบันก็เปนภารกิจหมดแลวเพียงแตวาไมไดเปนพนักงาน
จางตามวุฒิซ่ึงจะตองมีใบประกอบวิชาชีพตามหนังสือท่ีเขาสงมาใหมและเราตองปรับปรุงตําแหนงใหเขาเปนไป
ตามวุฒิครับ 
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เร่ืองที่  9   การแกไขปญหาน้ําทวมใหกับพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องท่ีผมใหพระอิงควัตลงไปสํารวจ
พ้ืนท่ีและท่ีดินท่ีบริเวณแกงดอนกลางเรื่องการนําน้ําไปลงตามลําน้ําตางๆเพ่ือแกไขปญหาเรื่องน้ําทวมไดนั้น
หลังจากท่ีพระอิงควัตบันทึกข้ึนมาเรียบรอยและมีโฉนดเรียบรอยมอบใหทานปลัดเทศบาลและผอ.สวนฯจําลอง
ไปสํารวจดูตามท่ีพระอิงควัตเสนอข้ึนมาและดําเนินการตอเพ่ือจะไดเจราจรขอซ้ือท่ีดินโดยใชเงินรางวัลท่ีเรา
เตรียมไวเพ่ือนําไปแกไขปญหาน้ําทวมใหกับพ่ีนองประชาชน 

เร่ืองที่  10    การใชเงินรางวัล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การใชเงินรางวัล จํานวน 3.5 ลาน
บาท ใหผอ.สวนฯจําลองรายงานนายกวาเปนอยางไรบางยังมีเหลือจํานวนเทาไหร 

นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     เงินเหลือ จํานวน 1.3 ลานบาท ตัวครุภัณฑ
โรงเรียนผูสูงอายุตอนนี้ยังไมตัดยอดยังไมเรียบรอยในการสั่งซ้ือ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แลวยอดเงิน 1.3 ลานบาท จะพอซ้ือ
หรือไม 

นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     เทาท่ีดูเบื้องตนและประมาณการไวกับทาน
รองนพสิทธิ์นั้นคาดวาจะติดลบแตไมมากเทาไหรและถาหากวาไมพอจริงๆอยากจะขอดึงจากเงินรางวัล จํานวน 
4 ลานบาท ครับ 

เร่ืองที่  11    คาใชจายเพ่ือชวยเหลือประชาชนตามอํานาจหนาที่ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ระเบียบมหาดไทยวาดวยคาใชจายเพ่ือ
ชวยเหลือประชาชนตามอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ฝากใหสํานัก/กองท่ีเก่ียวของไปศึกษาด ู 

เร่ืองที่  12     แอพพิเคช่ันเทศบาลบริการประชาชน   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อยากใหทุกสํานัก/กองดูเรื่อง
แอพพิเคชั่นเทศบาลบริการประชาชน  ฝากใหทุกสํานัก/กองของเราลองโหลดแอพพิเคชั่นนี้มาใชกอนท่ีจะ
นําไปใหพ่ีนองประชาชนไดเริ่มใชกัน  และมอบหัวหนาศศิญาใหทําแผนประชาสัมพันธการใชแอพพิเคชั่นตัวนี ้

เร่ืองที่  13    ผลการคัดเลือกสํานักงานทะเบียนดีเดน   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผลการคัดเลือกสํานักงานทะเบียน
ดีเดน  สํานักงานทะเบียนเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราไดรับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 แตยังไมไดบอกมาวา
จะใหไปรับรางวัลท่ีไหนอยางไรแตมีหนังสือแจงอยางเปนทางการมาแลว  และเจาหนาท่ีบุคคลากรดีเดนดาน
สํานักงานทะเบียนทองถ่ิน ไดแก นางพิมชนก พิงพิณ  ขอแจงใหทุกทานไดรับทราบ 

เร่ืองที่  14   กฐินสามัคคีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทอดกฐินสามัคคีท่ีเราจะรวบรวมยอด
กฐิน  ในวันท่ี 18 ตุลาคม 2560 ณ เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรามีกําหนดการอยางไรบาง 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร   หน.ฝายสงเสริมประเพณี      กําหนดกฐินสามัคคีเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ประจําป 2560  ซ่ึงปนีเ้ราไดสํารวจกฐินท่ีวัดในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุซ่ึงไมมีเจาภาพในการปก
กฐินไดจํานวน 3 วัด 1.วัดเหนือ 2.วัดชัยสุนทร 3.วัดปาทุงศรีเมือง เทศบาลเมืองกาฬสินธุเลยกําหนดจัดทํา
กฐินสามัคคีข้ึน วันท่ี 18 ตุลาคม 2560 เราจะจัดตั้งองคกฐินและรับบริจาคอยูท่ีสํานักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุและเวลาประมาณ 13.30 น.  เราจะเคลื่อนขบวนแหรอบเมืองซ่ึงตอนนี้ผมไดจัดทําผังเสนทาง
เรียบรอยแลว  ขบวนเราจะเคลื่อนจากหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุขอความรวมมือจากทุกสํานัก/กอง
ใหมารวมดวยชวยกันในวันพรุงนี้ตามคําสั่งท่ีแจงไปแลวนั้น  เสนทางท่ีขบวนจะเคลื่อนผานคือถนนถีนานนท
ผานธนาคารออมสินไปถึงแยกสํานักงานปาไมใหเลี้ยวขวาตรงไปจนถึงวงเวียนโปงลางใหเลี้ยวซายตรงไปจนถึง 
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ไฟสัญญาณจราจรใหเลี้ยวขวาผานหนาจวนผูวาฯเลี้ยวซายแลวออมวงเวียนลงไปเสนทางของอนุสาวรียพระยา
ชัยสุนทรและสวนขาขบวนกลับใหมุงหนาเสนตรงจนถึงถนน 1155 เลี้ยวซายและเลี้ยวขวามาบริเวณถนน
เทศบาล 23 – 24  ซ่ึงเปนยานเศรษฐกิจท่ีเราจะใหพ่ีนองประชาชนไดรวมทําบุญกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
และในชวงเย็นก็จะมีการเจริญพระพุทธมนตเย็น เวลา 18.30 น. ท่ีหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุขอ
เชิญชวนพ่ีนองประชาชนและเจาหนาท่ี พนักงานเทศบาลทุกทานใหมารวมบุญดวยกัน  และวันพฤหัสบดีท่ี 19 
ตุลาคม 2560  เวลา 08.30 น.  เราจะรวมตัวกันท่ีหนาสํานักงานเทศบาลฯของเราเพ่ือเคลื่อนองคกฐินไปท่ี
วัดเหนือ ในเวลา 09.00 น.  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แลวยอดกฐินรวมแลวจะแบงไป
อยางไรเพราะเราตองทอดกฐิน จํานวน 3 วัด 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร   หน.ฝายสงเสริมประเพณี      รวบรวมไดเทาไหรก็จะแบงเปน 3 สวน  
องคกฐินและเครื่องกฐินก็รวบรวมไวครบแลวเรียบรอยครับ  วันอาทิตยท่ี 29 ตุลาคม 2560 ชวงเชาเราจะ
เคลื่อนองคกฐินท่ีวัดปาทุงศรีเมือง  และวันอังคารท่ี 31 ตุลาคม 2560  ชวงเชาเราจะเคลื่อนองคกฐินไปท่ีวัด
ชัยสุนทรเปนอันเสร็จเรียบรอยในการทอดกฐินสามัคคีของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ป 2560   

เร่ืองที่  15    แนะนําตัวพนักงานเทศบาลฯที่ยายมาใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญพนักงานท่ียายมาใหมแนะนําตัวให
ท่ีประชุมไดรับทราบ 

นายวีระยุทธ  ฆารประเดิม   ศึกษานิเทศกชํานาญการ     เรียนทานนายกและคณะผูบริหารทุกทาน
กระผมนายวีระยุทธ  ฆารประเดิม  ตําแหนงครูวิทยะฐานะชํานาญการสังกัดโรงเรียนดงสวางวิทยายน เทศบาล
ตําบลหวยโพธิ์ จังหวัดกาฬสินธุ  มารับตําแหนงใหมในเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2560 ใน
ตําแหนงศึกษานิเทศกชํานาญการสังกัดสํานักการศึกษาครับ   

เร่ืองที่  16    ขอความอนุเคราะหกางเตนทในงานกฐินของวัดปาพุทธมงคล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     หลวงพอหนูอินทร วัดปาพุทธมงคล จ.
กาฬสินธุ เชิญประชุม วันท่ี 14 ตุลาคม 2560  เรื่องงานกฐินของวัดปาพุทธมงคลซ่ึงวันนั้นเปนวันเสารผม
ไมไดมอบหมายใหใครไปประชุมเพราะเพ่ิงมาเห็นหนังสือวันจันทร  แตทานก็มีหนังสือมาถึงเทศบาลเมือง
กาฬสินธุวาขอความอนุเคราะหเตนท จํานวน 10 หลัง ในการตั้งโรงทานฝากทางสํานักการชางใหไปกางเตนท 
ในวันท่ี 27  ตุลาคม 2560  หรือชาสุดในวันท่ี 28 ตุลาคม 2560 เพราะงานกฐินจะจัดข้ึนวันท่ี 29 ตุลาคม 
2560 ซ่ึงเปนวันเดียวกันกับงานกฐินสามัคคีของเทศบาลเราท่ีจะเคลื่อนองคกฐินไปท่ีวัดปาทุงศรีเมืองผมก็คง
จะตองไปทอดกฐินของเทศบาลเมืองกาฬสินธุกอนหลังจากนั้นจึงจะไดไปรวมงานกฐินของทานหลวงปูหนูอินทร 

เร่ืองที่  17    การขออนุญาตตอเติมรานขายกาแฟ 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     อยากจะขอหารือทานนายกและผูเขารวม
ประชุมทุกทานเรื่องการขออนุญาตตอเติมรานขายกาแฟ  ตามขอเท็จจริงนายสุรชัย ไชยทองศรีผูเชาอาคารราน
กาแฟบริเวณเทศบาลหลังเกา สัญญาเชา 3 ป เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤศจิกายน 2559  ถึงวันท่ี 31 ตุลาคม 
2562  ไดยื่นคํารองขออนุญาตตอเติมอาคารเพ่ือเปนลานจอดรถและทํารานคา  ขอพิจารณาอาคารรานกาแฟ
ไดสรางแลวยกกรรมสิทธิ์ใหกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุและเปนคูสัญญากับเทศบาลซ่ึงมีรายละเอียดดังนี้ 1.
สัญญาเชามีอายุสัญญาเชา 3 ป (เริ่ม วันท่ี 1 พฤศจิกายน 2559  ถึงวันท่ี 31 ตุลาคม 2562) 2.ตามเง่ือนไข
สัญญาเพ่ือขายกาแฟสัญญาสิ้นสุด 31 ตุลาคม 2562 3.ผูเชายื่นคํารองขอตอเติมอาคารจะตองไดรับอนุญาต
จากผูใหเชากอนถึงจะทําการไดตามเง่ือนไขสัญญาเชา ขอ 8 ระบุไววาถาผูเชามีความประสงคจะดัดแปลงตอ
เติมรื้อถอนสถานท่ีเชา หรือ ทําการปลูกสรางสิ่งใดๆลงในท่ีดินบริเวณสถานท่ีเชาจะตองไดรับอนุญาตจากผูให
เชาเปนหนังสือกอนจึงจะทําไดและบรรดาสิ่งปลูกสรางท่ีผูเชาไดกระทําข้ึนในบริเวณสถานท่ีเชาก็ดีหรือท่ี
ดัดแปลงตอเติมในสถานท่ีเชาก็ดี  หรือท่ีไดซอมแซมตามสัญญาขอ 7 ก็ดี ผูเชายินยอมใหตกเปนกรรมสิทธิ์ของ 
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ผูใหเชาเวนแตผูใหเชาไมตองการบรรดาสิ่งปลูกสรางดังกลาวผูเชาตองรื้อถอนออกไป ท้ังนี้ โดยผูใหเชาไมตอง
เสียคาตอบแทนหรือคาใชจายใดๆท้ังสิ้น 4.ผูเชาขอตอเติมอาคาร (ตามแบบแปลนท่ีแนบมาพรอมนี้) เพ่ือทํา
รานคาและลานจอดรถกรณีลานจอดรถเทศบาลฯไดมีลานจอดรถเพ่ือใหบริการแลวในบริเวณดังกลาว  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เขาเคยเชามาแลว 1 รอบ คือชวงป
พ.ศ. 2556 – พ.ศ. 2559 และพอสัญญาหมดลงเขาก็ไดทําการตออายุสัญญาเชาใหมอีก 1 รอบ คือในวันท่ี 
1 พฤศจิกายน 2559 และจะหมดสัญญา ในวันท่ี 31 ตุลาคม 2562  ตอนนี้ยังคงอยูในหวงท่ี 2 เม่ือครบ
กําหนด 1 รอบแลวกรรมสิทธิ์จะตกเปนของเทศบาลแลวถาหากวาเขาจะมาปรับปรุงผิดสัญญานั้นเขาจะเพ่ิม
ราคาคาเชาใหเราหรือไม   

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     ไมไดมีการพูดถึงคะ แลวพ้ืนท่ีก็จะขอใช
มากข้ึนดวย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เขาจะขอขายอาหารและผลไมเพ่ิมเติม  
แตในสัญญาท่ีเขาทํากับเราเขาขอขายเฉพาะกาแฟเพราะฉะนั้นถือวาผิดวัตถุประสงคและตอนนี้ก็ยังไมครบ
สัญญา 3 ป  คิดในอีกมุมถาเราเปนฝายผิดสัญญาเราจะถูกฟองรองหรือไม  ในความคิดเห็นสวนตัวผมวานาจะ
รอใหครบสัญญากอนคอยมาคุยกันอีกครั้ง  ผมวาเขายังไมเขาใจเก่ียวกับเรื่องการทําสัญญากับทางเทศบาลฯผม
วาถาเราอนุญาตไปตามท่ีเขาเสนอมาทุกอยางจะเปลี่ยนไปหมดท้ังหลักเกณฑและเง่ือนไขจะผิดเพ้ียนกับสัญญา
ท่ีเราเคยทํากับเขามากอนถาหากวาตอนนี้ทรัพยสินนี้เปนของทางเทศบาลแลวก็แสดงวาเปนของทางราชการ
เวลาท่ีทางราชการจะตอเติมอาคารจะตองทําอยางไรในระเบียบก็ตองขออนุญาตกอนใชหรือไม   
นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     เขาก็ตองมาขออนุญาตผูใหเชาและตองไดรับ
อนุญาตกอนถึงจะดําเนินการไดในสัญญาเชานั้นก็ระบุไวเรียบรอยแลว  และในกรณีท่ีเขามาขอตอเติมอาคาร
เพ่ือขายผลไมเพ่ิมนั้นเราควรจะคุยกับเขาใหเสนอผลประโยชนเขามาใหมแลวคอยพิจารณาใหมเรื่องทําสัญญาก็
คอยทําสัญญาใหมอีกครั้งหนึ่ง      

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอนนี้เราจะพิจารณาอนุญาตไมไดเลย  
เพราะเรื่องผลตอบแทนยังไมรูและเรื่องวัตถุประสงคท่ีจะเอามาขายไมชัดเจนและเรื่องกรรมสิทธิ์ท่ีไมชัดเจนอีก
เพราะฉะนั้นถือวารายละเอียดและขอเสนอนั้นยังไมชัดเจนเพียงพอท่ีจะพิจารณาในขณะนี้ยังอนุญาตไมได  
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                คร้ังที่ 20/2560 เมื่อวันที่ 3 ตุลาคม  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 20/2560 เม่ือวันท่ี  3 ตุลาคม  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 

 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 

เร่ืองที่  1   การแตงตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลฯ 
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ทานรองปลัดอุบลรัตนและทานผอ.เพ็ญพรท่ีเปนคณะ
กรรมการฯและเลขาฯนั้นทานไดเกษียณอายุราชการไปแลวครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหแตงตั้งทานรองปลัดประเสริฐและทาน
รองปลัดอภิวัฒนเขาไปรวมเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลฯแทนท้ัง 2 ทาน ท่ี
เกษียณอายุราชการไป 

    มติที่ประชุม    - แตงตั้งทานรองปลัดประเสริฐและทานรองปลัดอภิวัฒน 
                                  แทนทั้ง 2 ทาน ที่เกษียณอายุราชการไป – 

 

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายน 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกันยายน 2560 เชิญสํานักปลัดเทศบาล 

สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
กันยายน  2560  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ท้ังหมด 623  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล   1. ขอความเห็นชอบบรรจุและแตงตั้ง
พนักงานครูเทศบาลผูผานการสอบคัดเลือกใหดํารงตําแหนงในสายงานนิเทศการศึกษาตําแหนง ศึกษานิเทศก
2. ขอความเห็นชอบใหพนักงานเทศบาลรายนางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ ตําแหนง หัวหนาฝายแผนงานและ
โครงการ (นักบริหารงานการศึกษา ระดับตน) สังกัดฝายแผนงานและโครงการ สํานักการศึกษา เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ โอน (ยาย) ไปดํารงตําแหนง หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม (นักบริหารงาน
การศึกษา ระดับตน) สังกัดกองการศึกษา เทศบาลตําบลสงเปลือย อําเภอนามน จังหวัดกาฬสินธุ 3. ขอความ
เห็นชอบนําคุณวุฒิปริญญาโทมาเทียบเปนประสบการณเพ่ือลดระยะเวลาการดํารง  ตําแหนงบริหารของ
พนักงานเทศบาลราย นายวุฒิไกร  ภูนาโท ตําแหนงหัวหนาฝายการเจาหนาท่ี(นักบริหารงานการศึกษา  ระดับ
ตน)   4.  รายงานตําแหนงสายงานผูบริหารท่ีวางประเภทบริหารทองถ่ินและอํานวยการทองถ่ินตามคําสั่งคณะ
รักษา ความสงบแหงชาติ ท่ี 8/2560   5.  ออกคําสั่งใหพนักงานเทศบาลฯลาออกจากราชการ จํานวน 2 
ราย ดังนี้  5.1 นางเพ็ญพร ศุภสุข พนักงานเทศบาลตําแหนง ผูอํานวยการสํานักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ระดับสูง) เลขท่ีตําแหนง 03-2-06-2104-001 
อัตราเงินเดือน 64,980 บาท (หกหม่ืนสี่พันเการอยแปดสิบบาทถวน) สังกัดสํานักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอลาออกจากราชการเนื่องจากเหตุรับราชการนาน  5.2  นางพิศมัย  ฤทธิ์
ทรงเมือง พนักงานเทศบาลตําแหนง เจาพนักงานทะเบียนชํานาญงาน เลขท่ีตําแหนง 03-2-01-4102-001 
อัตราเงินเดือน 27,960 บาท (สองหม่ืนเจ็ดพันเการอยหกสิบบาทถวน) สังกัดงานทะเบียนราษฎร ฝาย
ปกครอง สํานักปลัดเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอลาออกจากราชการเนื่องจากเหตุรับราชการนาน 6. 
จัดทําประกาศพนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาล พนจากราชการ กรณีเกษียณอายุราชการ  ประจําป
งบประมาณ 2560  7. จัดโครงการสวดมนตเฉลิมพระเกียรติเพ่ือนอมเกลาถวายเปนพระราชกุศล แด
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช บรมนาถบพิตร และถวายพระพรขัยมงคล แดสมเด็จพระ
นางเจาสิริกิตติ์ พระบรมราชินีนาถในรัชกาลท่ี 9 และสมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ บดินทรเทพยวราง
กูร ในวันท่ี 15 กันยายน 2560 ณ ศาลาหอฉัน วัดประชานิยม อําเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ  ขอมูล
การใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนกันยายน 2560  หอประชุมธรรมาภิ 
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บาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  27,600 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  25,000  
บาท  ฝายบริหารงานท่ัวไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งท่ี  18/2560  
เม่ือวันท่ี  5 กันยายน 2560  ครั้งท่ี  19/2560  เม่ือวันท่ี  19 กันยายน 2560  ประชุมกาแฟ 1 ครั้ง วัน
อังคารท่ี 26 กันยายน 2560 เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมนายกเทศมนตรี  ปฏิคมงานกิจกรรม Kick Off 
โยนกอนจุลินทรีย ท่ี มีประสิทธิภาพ EM ณ  ลานหนาศาลเจาพอโสมพะมิตร  (สถานีดับเพลิง)  
วัน ท่ี  20 กันยายน 2560 เวลา 13.30 น.   ปฏิคมงานบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  
เม่ือวันท่ี 13 กันยายน 2560 เวลา 07.15 น.   ณ บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  ฝายเทศกิจ งานรักษา
ความสงบ     เจาหนาท่ีเทศกิจดําเนินการตีเสนชองจอดรถเข็นของผูคาตลาดสดเทศบาล บริเวณลานจอดรถ
หนาสํานักทะเบียนทองถ่ิน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เม่ือวันท่ี  6  กันยายน  2560   เจาหนาท่ีเทศกิจ
ดําเนินการกําจัดผักตบชวาและขยะท่ีกีดขวางทางน้ําลําน้ําปาวบริเวณใตสะพานชุมชนคุมหวย เม่ือวันท่ี  18  
กันยายน  2560 เจาหนาท่ีเทศกิจดําเนินการติดตั้งกระนูนเพ่ือปองกันอุบัติเหตุตามจุดเสี่ยงในชุมชน 10 จุด 
เม่ือวันท่ี  12,19,21  กันยายน  2560  1.ทางแยกภายในหมูบานสันสุนีย  2.ชุมชนทุงศรีพัฒนา บริเวณ
แยกหนาศาลาชุมชน  3.ชุมชนเกษตรสมบูรณ บริเวณแยกดานหลังโรงเรียนอนุบาลแสงตะวัน  4.แยกภายใน
ตลาดรวมใจการเกษตร  5.ชุมชนทุงสระ บริเวณแยกทางโคงกลางชุมชนและแยกทางโคงข้ึนสะพาน  6.ชุมชน
ดอนสวรรค บริเวณแยกหนาบานยายนูญ  7.ชุมชนทาสินคา  แยกเขาซอยสิทธิวงศ 1  8.ชุมชนดงปอ  แยก
ถนนดงปอทางเขาชุมชน  9.ชุมชนบุญกวาง แยกเขาซอยอนรรฆนาค 28  เจาหนาท่ีเทศกิจตรวจสอบและจัด
ระเบียบผูคา บริเวณหนาโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ เม่ือวันท่ี  22  กันยายน  2560 เจาหนาท่ีเทศกิจ
ดําเนินการซอมแซมปายจราจรถนนกุดยางสามัคคีท่ีชํารุด  เม่ือวันท่ี  25  กันยายน  2560  ฝายปองกันและ
บรรเทาสาธารณภัย   งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 1.การออกระงับเหตุอัคคีภัย  - เม่ือวันท่ี   ๒๔  
กันยายน  ๒๕๖๐ (๑๔.๕๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟไหมรานคาริมถนน บริเวณหนาโรงเรียนกาฬสินธุ
พิทยาสัย อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี  ๒๖  กันยายน  ๒๕๖๐ ( ๒๒.๑๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟ
ไหมบาน นาย สําเริง สุวรรณรุงเรือง เลขท่ี ๑๑๖ ถ.เสนหา ชุมชน ก.ส.ส. อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ๒. เหตุวาตภัย  
อุทกภัย  ๒.๑ สูบน้ํา  เม่ือวันท่ี  ๖ กันยายน ๒๕๖๐ (๐๘.๓๐น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน คุณยาย 
เพชรจันทร เลขท่ี   ๘๘/๙๔ ถ.หนาเรือนจํา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ๒.๒ ชวยประชาชนตัดตนไม  เม่ือวันท่ี ๑๘ 
กันยายน ๒๕๖๐ ( ๑๐.๓๐ น. ) ออกปฏิบัติหนาท่ีตัดตนไม บริเวณศาลาชุมชนทาสินคา อ.เมือง จ. กาฬสินธุ  
๓. ดานอ่ืนๆ  ๓.๑การแพทยฉุกเฉิน  - วันท่ี ๒๑ กันยายน ๒๕๖๐ ( ๑๒.๑๐น. ) ออกปฏิบัติหนาท่ี เหตุรถ
กระบะชนกับรถตูโดยสาร บริเวณถนนสามแยกโกบอลเฮาร   - วันท่ี ๒๒ กัยยายน ๒๕๖๐ ( ๑๖.๔๐น. ) ออก
ปฏิบัติหนาท่ี เหตุรถหกลอชนขอบถนน บริเรณแยกหามแหโพนทอง  ๓.๒ จับสัตวเลื่อยคานหรือสัตวมีพิษ  - 
วันท่ี ๑๘ กันยายน ๒๕๖๐ (๐๙.๒๐น.) ออกปฏิบัติหนาท่ี จับสัตวเลื่อยคาน บริเวณบานเลขท่ี ๑๐๐/๑๓ 
หมูบานหมอสมอาจ   อ.เมือง  จ.กาฬสินธุ  - วันท่ี ๒๑ กันยายน ๒๕๖๐ (๑๖.๓๐) ออกปฏิบัติหนาท่ี จับสัตว
เลื่อยคาน บริเวณบานเลขท่ี ๑๐๐/๑ หมูบานหมอสมอาจ   งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  - วันท่ี 
๑๓ กันยายน ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  เขารวมพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัย
สุนทร ประจาํป ๒๕๖๐  - วันท่ี ๑๘-๒๐ กันยายน ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  เขารวม
พิธีมอบรางวัลเชิดชูเกรียติศูนย อปพร.ดีเดน ประจําป ๒๕๖๐   งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนกันยายน 
2560  จํานวน 33,830 คน  จํานวนครัวเรือน  15,616ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือน
กันยายน 2560 ยายเขาจํานวน 79 ราย ยายออกจํานวน 20 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 666 ราย 
งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 890 ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 11 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผู
ประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  8 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท    ธารไชย     ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ     ฝายบริหารงานท่ัวไป งานธุรการ สรุปคา 
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น้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนกันยายน 2560  เบนซิน  จํานวนท่ีใช 853.80 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  
24.93 ลิตร  ดีเซล  จํานวนท่ีใช 17,655 ลิตร ลดการใชพลังงาน  1,816 ลิตร  LPG จํานวนท่ีใช 
1,138.24  ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  311.90 ลิตร ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  7  
ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 1 ครั้ง  ทํา
ความสะอาดถนนชุมชน  ท่ีหรือทางสาธารณะ  28  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  4 
จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 7 คัน/7 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 9 ใบ  ซอมแซมฝาปด
ทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 6  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอม  3.๑ การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ  คัด
แยกขยะในโรงคัดแยกขยะ ปริมาณขยะท่ีคัดแยกได  5.2 ตัน   - จําหนายขยะท่ีคัดแยกไดรวม  1 ครั้ง  เปน
เงิน 12,370  บาท  3.2 กําจัดมูลฝอย  กําจัดมูลฝอยในเดือน ส.ค. 60 รวม 2,984.03  ตัน  เปนมูลฝอย
จาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,125.41  ตัน - ทองถ่ินอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 1,858.62  ตัน   ประชุมพอคา
แมคาตลาดเทศบาลลาน 1    วันท่ี 13 และ 20 กันยายน 2560 จัดประชุมพอคาแมคาตลาดลาน 1 , พอคา
แมคาถนนเทศบาล 24 และผูรับเหมาเพ่ือเตรียมความพรอมกอนปรับปรุงโครงหลังคาตลาดเทศบาลลาน 1
ดานปองกันและควบคุมโรค    เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  สรุปผลการเยี่ยมบาน  เดือนนี้มีผูปวยรายใหม  ๓ 
ราย อาศัยอยูชุมชนสุขสบายใจ ๑ ราย ,ชุมชนดงปอ ๑ รายและชุมชนหนาโรงเลื่อย ๑ ราย ใน ๓ ราย นี้มี
ผูปวยท่ีเปนจิตเวชรวมดวย ๑ ราย มีปญหาเรื่องการรักษา ไมไปฉีดยาตามนัด แตมีพ่ีสาวดูแลไดลงพ้ืนท่ีเพ่ือหา
สาเหตุของปญหา และแกปญหาแลวผูปวยไปฉีดยาท่ีศูนยดงปอทุกวัน อีก ๒ ราย ไมมีปญหา ทานยาทุกวันและ
มาตรวจตามนัดทุกครั้ง  ลงพ้ืนท่ีสถานศึกษาเพ่ือทําการควบคุมโรคมือ เทา ปาก งานปองกันและควบคุมโรค
ไดรับแจงวามีเด็กท่ีไดรับการวินิจฉัยวาปวยเปนโรคมือ เทา ปาก ๒ ราย ท่ีโรงเรียนเทศบาล ๕  ดงปอ เม่ือวันท่ี 
๑๙ กันยายน ๒๕๖๐ จึงไดลงพ้ืนท่ีเพ่ือดําเนินการ ควบคุมโรคในโรงเรียนดังกลาว ซ่ึงทางโรงเรียนก็ไดให
ความสําคัญ ในการดําเนินการตามมาตรการการระบาดของโรคมือเทาปาก ดังนี้  ๑. ปดโรงเรียน ๒ วัน เพ่ือทํา
ความสะอาดใหญ  ๒. แจงผูปกครองเด็กท่ีปวยไมใหมาโรงเรียน ๑ สัปดาห  ๓. คัดกรองเด็กนักเรียนหนาเสาธง
ทุกวันและจัดทํารายงาน จนกวาจะไมมีการระบาดซํ้าอีก หรือ จนครบ ๑ เดือน   ๔. ใหความรูผูปกครอง
นักเรียนทุกคนเรื่องการปองกันโรคเมือเทาปาก  หมายเหตุ ไมมีเด็กนักเรียนปวยซํ้าอีกหลังจากทําการควบคุม
โรค   กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันท่ี ๒๐ กันยายน ๒๕๖๐ ชุมชนท้ัง ๓๖ ชุมชนไดจัด
กิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย  ในชวงฤดูกาลระบาด และไดทําการควบคุมโรคไขเลือดออกเม่ือไดรับ
รายงานโรค  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ดังนี้  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย 
(HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๒ ชุมชน   มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๘๘.๘๘   - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุก
ลูกน้ํายุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ท่ีมีความเสี่ยงปานกลาง มี ๒ ชุมชน คือ ชุมชนดงปอ และชุมชนหาด
ลําดวน คิดเปนรอยละ ๕.๕๕  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๒ 
ชุมชน  คือ ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง และชุมชนคุมหวย คิดเปนรอยละ ๕.๕๕   ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํา
ยุงลาย (CI) ของสถานศึกษาท้ัง ๒๓ แหง  - สถานศึกษาท่ีมีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เนื่องจากมีคา
ดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายสูงกวาเกณฑ มี ๑ แหง ไดแก โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสัย มีคา CI = ๓.๒  ผล
สํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดท้ัง ๑๐ วัด   วัดท่ีมีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก
เนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายท่ีสูงกวาเกณฑ มี  ๑ แหง ไดแก วัดกลาง คือ  มีคา CI =๓.๔  มี
ผูปวยตั้งแตมกราคม  – กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๐ จํานวน ๙ ราย  เดือนนี้มีผูปวยโรคไขเลือดออก ๑ ราย คือ  ๑. 
ด.ญ. ปริชยา  ฤทธิ์ตรงเมือง อายุ ๘ ป อยูบานเลขท่ี ๓๖/๒ ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง เรียนอยูท่ีโรงเรียนกาฬสินธุ
พิทยาสัย ชั้น ป. ๒/๑ เริ่มปวยเม่ือวันท่ี ๗ ก.ย. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ไดทําการควบคุมโรคและทํา
การสอบสวนโรคตั้งแตรับรายงานโรคจากโรงพยาบาลกาฬสินธุใน ๒๔ ชั่วโมง ท้ังท่ีโรงเรียนและท่ีบานของ
ผูปวย เปนท่ีเรียบรอยแลว  ดานสงเสริมสุขภาพ   โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด ( ระหวางวันท่ี 
1 – 30 กันยายน 2560 )  มารดาหลังคลอด  22 ราย  ไดรับการเยี่ยม  22 ราย  - บุตร เพศชาย 11 ร า ย  
- บุตร เพศหญิง  11  ราย   มารดาอายุนอยกวา 20 ป  2 รายบุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม   2  ราย 
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งานทันตสาธารณสุข  วันท่ื ๑๒ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรมหนูนอยยิ้มสวย ฟนใส   งานทันตสาธารณสุข ออก
ใหความรูดานทันตสุขภาพแกเด็กนักเรียน ในโรงเรียนเทศบาล  ๕ ดงปอ  วันท่ี ๑๔ กันยายน ๒๕๖๐  กิจกรรม
หนูนอยฟนสวย  งานทันตสาธารณสุข ออกใหความรูดานทันตสุขภาพแกเด็กนักเรียน ในโรงเรียนเทศบาล  ๓ 
วัดเหนือ  วันท่ี ๑๙ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรมอบรม อย.นอย   งานทันตสาธารณสุข ออกใหความรูดานทันต
สุขภาพแกเด็กนักเรียน ในโรงเรียนเทศบาล  ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  โครงการสงเสริมสุขภาพ พระภิกษุ/
สามเณร   โรงเรียนปริยัติสามัญวัดประชานิยม  วันท่ี 1 กันยายน 2560  นิเทศนักศึกษาแพทยป 4 
มหาวิทยาลัยมหาสารคาม  ดานสัตวแพทย   ระหวางวันท่ี 1 – 30 กันยายน 2560  ใหบริการใน
สถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ๑.๑ จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  199 ราย  ๑.๒ จํานวนสัตว 
216 ตัว แยกเปน   สุนัข  175 ตัว   แมว  41 ตัว   รับ คาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  ๑0,680 บาท  
ใหบริการฆาชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว  ๒4   ร า ย   จํ า น ว น สั ต ว 
ท้ังหมด  1,861  ตัว  แบงเปน สุกร  1,835  ตัว  โค    ๒6   ตัว   รายไดประจําเดือน กันยายน ๒๕๖๐ 
จํานวน  187,166 บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันท่ี 25 กันยายน 2560 
เวลา 13.00 น. ประชุมคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ครั้งท่ี 4/2560 ณ 
หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันท่ี ๗ กันยายน ๒๕๖๐ 
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เขารวมโครงการหนึ่งเทศบาล หนึ่งคุณธรรม ณ วัดประชานิยม อ.เมือง 
จ.กาฬสินธุ ดําเนินการโดยมหาวิทยาลัยศาสนศาสตรเฉลิมพระเกียรติกาฬสินธุ มหาวิทยาลัยมหามกุฏราช
วิทยาลัย   วันท่ี ๑๔ กันยายน ๒๕๖๐ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ดร.ศิรินันท หลอ
ตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุรวมกับโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตอนรับคณะศึกษาดู
งานเรื่องการดูแลผูสูงอายุระยะยาวจากเทศบาลตําบลลําน้ําพอง จังหวัดขอนแกน และเทศบาลตําบลแสนสุข 
จังหวัดอุบลราชธานี   วันท่ี ๒๑ กันยายน ๒๕๖๐ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ รวมกับ
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหการตอนรับคณะศึกษาดูงานจากเทศบาลตําบลภูเวียง อ.ภูเวียง จ.
ขอนแกน  เรื่องการดําเนินงานผูสูงอายุ การบริหารจัดการโรงเรียนผูสูงอายุ  วันท่ี 28 กันยายน 2560 นาย
จารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธานมอบเกียรติบัตรใหกับนักเรียนโรงเรียน
ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เนื่องในวันสุดทายของภาคเรียน 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นายคงเดช หรบรรณ    หน.หนวยศึกษานิเทศก   สํานักและสถานศึกษาในสังกัด  วันท่ี ๘ 
กันยายน ๒๕๖๐ ทอดถวายตนดอกเงินเพ่ือสมทบทุนสรางพระพุทธรูป   ณ  พุทธมณฑลแกงดอนกลาง  วันท่ี 
๑๓ กันยายน ๒๕๖๐ พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  เนื่องในโอกาสวันคลายวันวางศิลาฤกษกอสราง
อนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  ณ บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร   วันท่ี ๑๓ กันยายน ๒๕๖๐ พิธีบวงสรวง
อนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  เนื่องในโอกาสวันคลายวันวางศิลาฤกษกอสรางอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  ณ 
บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  วันท่ี ๑๕ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการสวดมนตเฉลิมพระเกียรติ  ณ วัด
ประชานิยม  วันท่ี ๒๐ กันยายน ๒๕๖๐ รวมกิจกรรม Kick Off โยนกอนจุลินทรียท่ีมีประสิทธิ์ภาพ EM BALL
วันท่ี ๒๖ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการสอบแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถ่ิน   ระดับองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
ประจําปการศึกษา ๒๕๖๐  วันท่ี ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๐ มอบทุนการศึกษาปจจัยพ้ืนฐาน  จากกรมสงเสริมการ
ปกครองทองถ่ินจํานวน ๔๓๔ ทุน วันท่ี ๑๗ กันยายน ๒๕๖๐  โครงการสงเสริมคุณธรรม ความซ่ือตรง  
“ทําบุญ ๙ วัด  ณ วัดสวางคงคา”  โครงการเดน ประจําเดือนกันยายน ๒๕๖๐  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุ
พิทยาสิทธิ์  วันท่ี ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๐ กิจกรรมสัปดาหวันวิทยาศาสตร  วันท่ี ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๐ กิจกรรม
เปดหองขายของ  วันท่ี ๓๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ โครงการรณรงคปองกันยาเสพติด  ชั้นประถมศึกษาปท่ี ๔ – ๖  
วันท่ี ๑๔ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการสงเสริมภูมิปญญาทองถ่ิน  กิจกรรมชมรมจิตอาสาเด็กไทยทําได (อย.นอย)
ประจําปการศึกษา ๒๕๖๐  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  วันท่ี ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๐ พนักงานครูและ 
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นักเรียนรวมปลูกตนดาวเรือง  ณ แกงดอนกลาง  วันท่ี ๑๔-๑๕ กันยายน ๒๕๖๐  นักเรียนรวมโครงการ
ฝกอบรมพัฒนาทักษะชีวิตและศึกษาแหลงเรียนรู  วันท่ี ๑๙ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการรณรงคปองกันยาเสพ
ติดในสถานศึกษา  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  วันท่ี ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๐ กิจกรรมเขาคายคานิยม ๑๒ 
ประการ  วันท่ี ๑๔ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรมหนูนอยฟนสวย  วันท่ี ๗-๘ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรมกําจัดเหา 
วันท่ี ๒๘ สิหาคม – ๘ กันยายน ๒๕๖๐  กิจกรรมเพ่ิมทักษะภาษาอังกฤษ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระ
เกียรติ  วันท่ี ๑ กันยายน ๒๕๖๐ โรงเรียนพอเพียงทองถ่ิน (ขยะรีไซเคิล)  วันท่ี ๑ กันยายน ๒๕๖๐ โรงเรียน
พอเพียงทองถ่ิน (ปุยไสเดือน)  วันท่ี ๑ กันยายน ๒๕๖๐ โรงเรียนพอเพียงทองถ่ิน (น้ําหมักชีวภาพ)   วันท่ี ๑-
๒ กันยายน ๒๕๖๐  กิจกรรมวันภาษาไทย   วันท่ี ๘ กันยายน ๒๕๖๐ ประเมินสถานศึกษาพอเพียงทองถ่ิน  
วันท่ี ๒๑-๒๓ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการพัฒนาศักยภาพคณะกรรมการสถานศึกษา  วันท่ี ๒๔ กันยายน 
๒๕๖๐ โครงการอบรมภาษาอังกฤษระดับประถมศึกษา   วันท่ี ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๐ kalasin Car free day
กิจกรรมตักบาตรทุกวันพฤหัสบดี  โรงเรียนเทศบาล ๕ ดงปอ  วันท่ี ๕ กันยายน ๒๕๖๐  กิจกรรมทดสอบ
สมรรถภาพดานการทรงตัว  วันท่ี ๖ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรมถนนสายบุญ  ณ บริเวณถนนหนาอนุสาวรีย
พระยาชัยสุนทร  วันท่ี ๑๒ กันยายน ๒๕๖๐ โครงการโรงเรียนสงเสริมสุขภาพ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 1  วันท่ี ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๐ โครงการสงเสริมวิทยากร ภูมิปญญาทองถ่ิน  วันท่ี ๓๑ สิงหาคม 
๒๕๖๐ ตอนรับคณะศึกษาดูงานจากองคการบริหารสวนตําบลบานขาม  วันท่ี ๔-๕ กันยายน ๒๕๖๐ รวม
อบรมหลักสูตร  “การอบรมเชิงปฏิบัติการจัดทําแผนพัฒนาการศึกษาสี่ป”  วันท่ี ๑๕-๑๗ กันยายน ๒๕๖๐ 
รวมอบรมหลักเกณฑวิธีการและแนวทางการปฏิบัติเก่ียวกับการจัดซ้ือจัดจาง  และการริหารภาครัฐประกอบ 
พรบ.การจัดซ้ือจัดจาง และการบริหารพัสดุภาครัฐ ๒๕๖๐  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2 วันท่ี 
๒๒-๒๓ สิงหาคม ๒๕๖๐ เขารวมโครงการปฏิบัติการจัดทําแผนพัฒนาการศึกษา ๔ ป  วันท่ี ๒๐ กันยายน 
๒๕๖๐ กิจกรรมตอบล็อก เพ่ือชวยใหเด็กใชพัฒนาการหลากหลายดาน  วันท่ี ๒๗ กันยายน ๒๕๖๐ กิจกรรม
สงเสริมคุณธรรม จริยธรรม และนั่งสมาธิ  งานท่ีจะดําเนินการตอไป สถานศึกษาในสังกัด  - สอบกลางภาค
เรียนท่ี ๑/๒๕๖๐ ปดภาคเรียน (ท.๑)  - กิจกรรมลอยกระทง (ท.๓)   งานท่ีจะดําเนินการตอไปของสํานัก
การศึกษา  ทอดกฐินสามัคคี ประจําป ๒๕๖๐ - วันท่ี ๒๙ ตุลาคม ๒๕๖๐ ทอดถวายวัดปาทุงศรีเมือง  - วันท่ี 
๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ทอดถวายวัดชัยสุนทร  - วันท่ี ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ทอดถวายวัดเหนือ  - วันท่ี ๕-
๙ ตุลาคม ๒๕๖๐ ฝกซอมนักเรี ยน  โครงการแข ง ขัน กีฬาโรง เรี ยน  อปท.  คัด เลื อกระดับภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือ  - วันท่ี ๑๐-๒๐ ตุลาคม ๒๕๖๐ เขารวมแขงขันกีฬานักเรียน อปท.คัดเลือกระดับภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือ   ณ  เทศบาลนครอุดรธานี 

สํานักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง   สํานักการชาง  สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 36 โครงการ  ขออนุญาตกอสราง 20 
ราย แลวเสร็จ 10 ราย กําลังดําเนินการ 10 ราย แกไข 2 ราย  ขออนุญาตรื้อถอน - ราย แลวเสร็จ - ราย ขอ
ใบรับรองอาคาร 8 ราย  แลวเสร็จ 2 ราย  กําลังดําเนินการ 6 ราย  ขอใบรับรองอาคารในเขตเทศบาลฯ 9 
ราย แลวเสร็จ 8 ราย กําลังดําเนินการ 1 ราย งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะ งานจัดสถานท่ี  7 งาน แลว
เสร็จ 6 งาน กําลังดําเนินการ 1 งาน งานไฟฟาสาธารณะ 13 งาน แลวเสร็จ 10 งาน กําลังดําเนินการ 2 งาน  
ยังไมดําเนินงาน 1 งาน  งานบํารุงและรักษาทางและสะพาน ทอระบายน้ํา  แลวเสร็จ 1 งาน ถนน  6 งาน 
แลวเสร็จ 2 งาน กําลังดําเนินการ 4 งาน  งานสาธารณะ ตัดตนไม 15 งาน ดําเนินการแลวเสร็จ 10 งาน   
กําลังดําเนินการ 5 งาน  สรุปรายการเบิก–จาย น้ํามันดีเซล เดือนสิงหาคม 2560  สํานักปลัดเทศบาล ใช
ลดลง 600 ลิตร สํานักการชาง ใชลดลง  1,145 ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพ่ิมข้ึน 
3,167  ลิตร สํานักการคลัง ใชเพ่ิมข้ึน 80  ลิตร กองสวัสดิการสังคม ใชเพ่ิมข้ึน 26 ลิตร สํานักการศึกษา  ใช
เพ่ิมข้ึน 3 ลิตร  กองวิชาการ ใชเพ่ิมข้ึน 45  ลิตร  ผลสรุปการใชน้ํามันเพ่ิมข้ึน 1,576 ลิตร  งาน 



- 13  - 
สวนสาธารณะ  เจาหนาท่ีดําเนินการตัดหญาบริเวณแยก หนาโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสัย  ในวันท่ี 23 
สิงหาคม 2560  งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะเจาหนาท่ีดําเนินการ เก็บไฟหยดน้ําประดับเมืองท่ีถนน
กาฬสินธุ ประดับเม่ือวันท่ี 27 ก.ค. 2560  ดําเนินการรื้อถอนไฟประดับเม่ือวันท่ี 18 สิงหาคม 2560  งาน
แกไขปญหาน้ําทวมขัง  สงเจาหนาท่ีลงพ้ืนท่ีดําเนินการ วางทอใหม บริเวณซอยวัลลภ  วันท่ี 16 สิงหาคม 
2560แกปญหาทางระบายน้ํา  งานซอมแซมผิวถนน   วันท่ี 13 สิงหาคม 2560 ถนน บริเวณแยกถนน ธี
ระวัฒน  มีหลุมลึกขนาดเล็กเปนอันตรายตอชาวบานท่ีสัญจรไปมาสํานักการชางจึงเขาดําเนินการ  งานตัด
ตนไม  เจาหนาท่ีดําเนินการ ตัดตนไม  บริเวณชุมชนหาดลําดวน ซอย 1 และ ซอย 2  วันท่ี 23 สิงหาคม 
2560  ศูนยรับเรื่องราวรองทุกขของประชาชน ประจําเดือน สิงหาคม 2560  ผานสื่อโซเชียล  Facebook 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   (สํานักการชาง)  ไดรับคํารองทุกขจากชาวบานเม่ือวันท่ี 6 สิงหาคม 2560  เกิดหลุม
ขนาดใหญบริเวณ คอสะพานวัดใต อาจเกิดอันตรายตอชาวบานไดท่ีสัญจรไปมาได  ปจจุบันสํานักกองชางได
ดําเนินการเสร็จสิ้นแลว  คํารองทุกขจากชาวบานเม่ือ วันท่ี 7 สิงหาคม 2560 สายไฟหลนระโยงระยางเปน
อันตรายตอชาวบานท่ีสัญจรไปมาสํานักการชางจึงดําเนินการเพ่ือความปลอดภัยของชาวบานท่ีใชรถใชถนน 
ดําเนินการเสร็จสิ้นแลว  รายงานความกาวหนาโครงการดาวเรือง ๑ แสนตน เพ่ือประดับงานพระราชพิธีถวาย
พระเกียรติพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปริมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน   ฝายบริหารงานท่ัวไป  1.สรุป
คาใชจายประจําเดือนกันยายน  60 งบประมาณตั้งไว 1,629,000 บาท  รวมคาใชจาย  218,775  บาท  
ยอดเงินคงเหลือ  196,471 บาท  2.หนังสือเขา 55  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 69 เรื่อง 4.บันทึกจัดซ้ือ – 
จัดจาง 23  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 33  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 60  ฝายบริการ
และเผยแพรวิชาการ   การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชนครั้งท่ี 9/2560  เม่ือวันท่ี ๒๓ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
จัดการประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งท่ี 9/๒๕๖๐  1.งานประกาศเสียงตามสาย 
จํานวน 42 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 7 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ 7 งาน 
4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 53 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 35 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 7 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  3 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 2 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถ่ิน 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 
8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 30 ขาว 4.Facebook จํานวน 53 งาน  5.
ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 8 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธ
อิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  สรุปรายงานฝายนิติการ ท้ังหมด 17 
เรื่อง ตรวจรางสัญญาตางๆ ท้ังหมด 16 เรื่อง  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  1. โอนงบประมาณประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2560  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 ครั้งท่ี 53-64  มีรายการ 
ดังนี้ - โอนครั้งท่ี 54/2560 จํานวน 5 รายการ เปนเงิน 232,000 บาท สํานักปลัดเทศบาล  - โอนครั้งท่ี 
55/2560 จํานวน 3 รายการ  เปนเงิน 2,324,000 บาท  กองสวัสดิการฯ  - โอนครั้งท่ี 56/2559 
จํานวน 4 รายการ  เปนเงิน 179,000 บาท สํานักการชาง  - โอนครั้งท่ี 57/2560 จํานวน 4 รายการ เปน
เงิน 84,448 บาท  สํานักการศึกษา  - โอนครั้งท่ี 58/2560 จํานวน 7 รายการ  เปนเงิน 304,200 บาท  
งานปองกัน  - โอนครั้งท่ี 59/2560 จํานวน 4 รายการ เปนเงิน 739,665 บาท  สํานักการศึกษา  - โอน
ครั้งท่ี 60/2560 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 2,000 บาท  กองวิชาการฯ  - โอนครั้งท่ี 61/2560 จํานวน 
3 รายการ เปนเงิน 222,000 บาท  กองสวัสดิการฯ  - โอนครั้งท่ี 62/2560 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 
90,000 บาท  สํานักการสาธารณสุข  - โอนครั้งท่ี 63/2560 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 100,000 บาท  
สํานักการศึกษาฯ  - โอนครั้งท่ี 64/2560 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 130,000 บาท  สํานักปลัดเทศบาล  
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2. รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2561   - ประชุมพิจารณางบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2561 ข้ันรับหลักการในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 
2561 เม่ือวันท่ี 14 สิงหาคม 2560 โดยสภามีมติเห็นชอบราง   - ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 
ครั้งท่ี 2 ประจําป 2560 เม่ือวันท่ี 29 สิงหาคม 2560 ในการพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ในวาระ 2 และ
วาระ 3 โดยท่ีประชุมสภาเทศบาลมีมติเห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณในวงเงินงบประมาณ 
386,216,730 บาท  3. รางวัลองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี ขนาดใหญ ประเภทโดด
เดน ประจําป พ.ศ.2560   โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(ตักบาตรถนนสายบุญ)  โครงการสงเสริม
คุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  สรุปเรื่องราวรองทุกข ประจําเดือนมิถุนายน  2560  1.
กรณีเหตุเดือดรอนรําคาญ  สํานักการสาธารณสุขฯ  ดําเนินการเรียบรอย  2.ขอความเปนธรรมการกอสราง
ถนน คสล.รายนายสุรเดช ผดุงวิทย  สํานักการชาง   อยูระหวางดําเนินการ  3.ขอความชวยเหลือกอสรางถนน 
คสล.  กองวิชาการฯ  อยูนอกเขตเทศบาลประสานเทศบาลตําบลโพนทอง 

กองสวัสดกิารสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม   กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนกันยายน 2560  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนสิงหาคม
2560  ใชน้ํามันท้ังหมด 173 ลิตร ลดลง 16 ลิตร  Kalasin Car Free Day 2017 "วันปลอดรถ ลดโลก
รอน" ประจําป ๒๕๖๐  เม่ือเวลา ๐๘.๐๐ น. (๒๔ กันยายน ๒๕๖๐)  กองสวัสดิการสังคม เขารวมกิจกรรม 
Kalasin Car Free Day 2017 "วันปลอดรถ ลดโลกรอน" ประจําป ๒๕๖๐  เพ่ืออํานวยความสะดวก บริการ
อาหารและน้ําดื่ม ใหกับผูมารวมงาน  ฝายพัฒนาชุมชน   โครงการชุมชนรวมใจ รักษาศีล ๕ ประจําป ๒๕๖๐ 
เม่ือเวลา ๐๙.๓๐น. (๕ กันยายน ๒๕๖๐) นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธาน
เปดโครงการชุมชนรวมใจ รักษาศีล ๕ ประจําป ๒๕๖๐ โดยเปนการดําเนินโครงการตอเนื่องจากป ๒๕๕๙ ท่ีมี
ชุมชนเขารวม ๘ คุมวัด ท้ังนี้ประธานในพิธีไดมอบใบประกาศเกียรติคุณใหแก ๘ คุมวัด กับชุมชนธรรมนูญ
สุขภาพตําบลกาฬสินธุ ๔ ชุมชน และลงนามบันทึกขอตกลงกับอีก ๑๖ ชุมชน ท่ียังไมทําการลงนามบันทึก
ขอตกลงกับทางเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตามโครงการชุมชนรวมใจรักษาศีล ๕ ณ ศาลาอเนกประสงค วัดสวาง
คงคา  โครงการชุมชนรวมใจ รักษาศีล ๕ ประจําป ๒๕๖๐  ประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนํา
ชุมชน  วันท่ี ๒๒ กันยายน ๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๓๐ น จัดการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนํา
ชุมชน ประจําเดือนสิงหาคม – กันยายน ซ่ึงมีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร 
พนักงานครู พนักงานและเจาหนาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน 
เขารวมการประชุม โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุม ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล  โครงการประกวดชุมชนดีเดน ประจําป ๒๕๖๐  วันท่ี ๒๒ กันยายน ๒๕๖๐ เวลา 
๐๙.๓๐ น. นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุม และไดมอบเกียรติบัตรใหกับชุมชนดีเดน 
ประจําป ๒๕๖๐ ท้ัง ๓ เขต ไดแก เขต ๑ รางวัลชนะเลิศ ไดแก ชุมชนทาสินคา รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ 
ไดแก ชุมชนหนาโรงเลื่อย รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก ชุมชนซอยน้ําทิพย เขต ๒ รางวัลชนะเลิศ ไดแก 
ชุมชนวัดหอไตรปฎการาม รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก ชุมชนสุขสบายใจ รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ 
ไดแก ชุมชนทุงสระ เขต ๓ รางวัลชนะเลิศ ไดแก ชุมชนสงเปลือยกลาง รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก 
ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา เกียรติบัตรการประกวดการ
จัดการขยะมูลฝอยชุมชน/หมูบาน/ชุมชนสะอาดระดับตําบล ประจําป ๒๕๖๐ ไดแก ชุมชนหนองไชยวาน ณ 
หอประชุมฑธรรมาภิบาล   ฝายสั งคมสงเคราะห   โครงการสร างหลักประกันรายไดแกผู สู งอายุ  
ผูพิการและผูติดเชื้อ HIV   เม่ือวันท่ี ๔ กันยายน ๒๕๖๐ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม ได
ดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบี้ยฯตามชุมชน ท้ัง ๓๖ 
ชุมชน  มอบสิ่งของเพ่ือชวยเหลือผูประสบเหตุอัคคีภัย  เม่ือวันท่ี ๒๗ กันยายน ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. ดร. 
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ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ รวมกับ นายกเหลากาชาดจังหวัดกาฬสินธุ  มอบ
สิ่งของเพ่ือชวยเหลือผูประสบเหตุอัคคีภัยใหแก นายสําเริง สุวรรณเรือง อายุ ๕๒ ป บานเลขท่ี ๑๑๖ ถนน
เสนหา อําเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ  เขารับโลรางวัลองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี 
ประจําป ๒๕๖๐ ประเภทโดดเดน  เม่ือเวลา ๑๐.๓๐ น. (๒๗ กันยายน ๒๕๖๐) นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยนางอุบลรัตน กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ, นาย
อภิวัฒน ปะกิทัง รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ, นางเพ็ญพร ศุภสุข ผูอํานวยการสํานักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม, นายวรวิทย ภูอวด ผูอํานวยกองสวัสดิการสังคม และคณะ เขารับโลรางวัลองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี ประจําป ๒๕๖๐ ประเภทโดดเดน ระดับชมเชย พรอมเงินรางวัล 
๔,๐๐๐,๐๐๐ บาท (สี่ลานบาทถวน) ณ หอประชุมรักตะกนิษฐ มหาวิทยาลัยสวนดุสิต  ถนนราชสีมา เขตดุสิต 
กรุงเทพมหานคร  โครงการสานสัมพันธครอบครัวอบอุน   เม่ือวันท่ี ๒๕ กันยายน ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ดร.ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ได
เปดโครงการสานสัมพันธครอบครัวอบอุน เพ่ือเสริมสรางความรูเก่ียวกับกฎหมายท่ีครอบครัวควรรู สถานการณ
ครอบครัวไทยในปจจุบัน และสงเสริมใหครอบครัวมีกิจกรรมในการเรียนรูรวมกัน สรางความเขมแข็งของ
ครอบครัวในชุมชน โครงการพัฒนาศักยภาพคนพิการ ผูดูแลคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เม่ือวันท่ี ๒๓-
๒๖ กันยายน ๒๕๖๐  จัดกิจกรรมอบรมใหความรูผูดูแลคนพิการ  คนพิการ อสม. ดานสิทธิและการดูแลคน
พิการดานตางๆ  กลุมเปาหมายจํานวน ๑๐๐ คนฝายสงเสริมสวัสดิการ  แจกถุงยังชีพพระราชทาน  เม่ือวันท่ี 
๒๙ กันยายน ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และสํานักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
จังหวัดกาฬสินธุ ไดมอบถุงยังชีพพระราชทาน ใหกับประชาชนท่ีไดรับความเดือดรอนจากภัยน้ําทวม จํานวน 
๔๐๐ ราย  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
 
 

ระเบียบวาระที่ 6  เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   

เร่ืองที่  1    ปรับเงินเดือนลูกจางภารกิจตามวุฒิฯ 
นางสายสวาท  พวงคํา    ประธานสภาพนักงาน    อยากจะขออนุญาตสอบถามเรื่องเจาหนาท่ี
พนักงานตามภารกิจอยากเรียนถามวามีแนวโนมท่ีจะพิจารณาเงินเดือนเพ่ิมเติมหรือไม  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตองเขาใจวาการจางลูกจางภารกิจนั้นคือ
จางตามวุฒิฯเขาจะไดเงินเดือนตามวุฒิฯท่ีเขามี  ถาเขาไดเงินเดือนตามวุฒิฯอยูแลวเขาก็จะไมไดเพ่ิมแตตอนนี้
เราเองไมไดจางเขาตามวุฒิฯทางเราก็กําลังจะปรับใหจางตามวุฒิฯเพราะฉะนั้นเงินเดือนก็จะข้ึนเองตามวุฒิฯท่ี
เขามี 

เร่ืองที่  2    โครงการจัดประชุมมอบนโยบายและ MOU 
นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     พอดีมีงานท่ีวางแผนไวคือ  วันท่ี 14 
พฤศจิกายน 2560  สํานักปลัดเทศบาลไดจัดโครงการประชุมมอบนโยบายและ MOU และจัดโครงการ
จริยธรรม คุณธรรม นําการปฏิบัติพนักงานไปพรอมกัน  โดยไดติดตอพระอาจารยมหาสมปองมาบรรยายในวัน
นั้นซ่ึงติดตอและประสานงานกับทานไดแลวจึงขอแจงใหทุกทานทราบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญ
ครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 
 
 
 
 
 



- 16  - 
 
 
 

ปดประชุม  16.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)  (ลาพักรอน)                ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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